.

-
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XX. Fejezet: ,Harmas-Tarokk” ( Balint-féle )

Igen bosszanté helyzet, amikor a megbeszélt idében
nem jelenik meg a 4. jatékos, pedig tlrelmetlendl
varjuk a parti kezdetét, vagy hosszu vonatozas
alkalmaval ( amikor egy Tarokkversenyre utazunk ), s
csak 3 tarokkos Ul egymassal szemben.

Most jonne jo6l a ,Jokai-féle: Harmas-Tarokk”, de
bonyolult szabalyaival és értékelési rendszerével
teliesen kizdokkentene a megszokott lllusztralt ruti-
nunkbdl. Ezért, hogy ne kelljen teljesen uj szemlélet,
jatékszabaly szerint jatszanunk, a kovetkezé
egyszerUsitett ,Harmas-Tarokk” valtozatot ajanlom:

Az alapok megegyeznek a ,,Négyes-Tarokk”-éval, az alabbi eltérésekkel:

az osztas:

- mindenki a 9 lap helyett 12 lapot kap
- minden szamolas 6-ig tart ( 6 a talonba, és hatosaval két kérben )
- aralutés és a kopogas ugyanazt jelenti, mint a 4-ben

a licit:

- az altalanos licitalasi szabalyok élnek

- aFelvevé fog partnert hivni maganak, igy a 3. jatékos EGYEDUL lesz
- élaz Invit és az Engedés is, a megszokott szabalyokkal

- azegyedul licitald itt is emelheti a Parti értékét

a talon felvétele:

(3J) esetén: a Felvevé 3, a masodik 2, a harmadik 1 lapot kap
(2J) esetén: a Felvevé 2, a masodik 2, a harmadik 2 lapot kap
(1J) esetén: a Felvevé 1, a masodik 2, a harmadik 3 lapot kap

- (SJ) esetén: a Felvevd 0, a masodik 3, a harmadik 3 lapot kap

a skart:

- mindenki annyi lapot tesz le, amennyit kapott
- askart 6sszes lapja ( mind a 6 ) az egyediil maradé ellenfélé lesz

a partnerhivas:
- nincs valtozas

a bemondasok:

- minden figura és kontraja ugyanugy él
- a(C)=5.,a(KM)=6.,a(NM)=7.,a (*UH)=11., a (*UL) = 12. pozicid
- abemondhatd, illetve a kételezd tarokkszam a 11 és a 12 ( 1 ill. 2 egység )
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a lejatszas:

minden ugyanugy zaijlik

elszamolas:

amely bemondast a Felvevo part nyeri, az EGYSZERESEN szamit
amit viszont az egyediil Iévé nyer az DUPLAN szamit
toébbnyire csak akkor kell fizetni, ha az egyediil |évé jatékos nyer

megjegyzesek:

minden licitalénak az az érdeke, hogy 6 hivjon part maganak

srendes” licitnél, ha mar legalabb ketten megszodlaltak, akkor szinte
MINDIG (SJ) lesz, ,Tartom”™mal befejezve

sokkal nehezebb a szintelenités

nagyon nehéz jaték a (4K) figura

nagyon veszélyes a (D) figura ( mind a 6 skart az ellenfélé )

sokkal kénnyebb a (C), plane a (LC) figura ( persze belsé indulassal )

12 Gtést kell lejatszani ( sokkal valtozatosabb a lapunk )

sokkal nehezebb a (KU*) figura ( mert tébb télteléklap van )

az egyedul 1évé ellenfél vagy a sor végén ul, vagy hajtasban van

a Felvevé part vagy villat alkot, vagy mindketten a sor végén vannak
nincs keresztllés, igy sokkal ritkabb az impassz ( szinte nincs is )
ellenfélként (C) ellen szd6l6 Kirallyal indulj, mert kdnnyen kérbemehet
ellenfélként (*U*) ellen hosszu szinnel indulj, mert a rovid szinedet majd
hivja a véllalé ( az ,alavalé”)

Ajanlom, hogy prébaljatok ki, addig sem bosszankodtok!
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